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BT20Li2.0S
BT20Li2.0A
BT20Li4.0S
BT20Li4.0A

CG 20 Li
CGD 20 Li
CGW 20 Li

Batteria / Caricabatteria - MANUALE DI I*'S‘TF%UZ[QNI
ATTENZIONE: prima di usare la ma99h| /11éggere éﬂ‘éntame;n}g‘il presgﬁfg libretto.
GaTepus / 3apsipHO YCTPOHC ObTBAHE 3A YMOTPEBA
BHUMAHUE: npegu aa Msnolé:ssa;e rat L }e‘i‘égunﬁé‘renuo Haé‘ronma'ra KHUMKa.
Baterija / Punja¢ b%)terijé ~UPUTSTVO ZA UPQ}'ﬂEBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéit?ite p(i)'/géljik’/s uputema.,
Akumulator / Nabl’jé{:k@f gjn\u\létoru - NAV/O/DK POUZITI
UPOZORNENI: pred pouzitim str 201né preététe tents navod k pouziti.

Battery / Batterioplader=

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen c;m\y l{gﬂ&é;nem, for du tager denne maskine i brug.
Batterie / Batterieladegerat - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Mnatapia / optiotic Imarapiag - OAHIMNEZ XPH3I
P prioTIC piag EPXPHELE

1)
MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIOBATTE TP -;-;ﬂ‘ﬂ ov|
@ Battery / Battery charger - OPEB "OJ;\@";mw
WARNING: read thoroughly the instruction b @1.
[ES)] Bateria/ rr ANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: an Qr B

el ina, leer atentamente el presen&e‘tﬁaﬁ&l.
Aku / Akulaadija - KASUTUS. =
TAHELEPANU: enne m a utamis
Akku / Akkulaturi
VAROITUS: lue kdyttoopas hl} ellisesti ennen koneenkayttoa.

Batterie / Chargeur de batterie - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterija / Punjaé baterije - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
Akkumulator / Akkumulator-t8lts - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Akumuliatorius / Akumuliatoriaus kroviklis - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Akumulators / Akumulatora lad&tajs - LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.
@ Batepujata / nosniHau - YMIATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YyNaTCTBO NMpeA Aa ja KOPUCTUTE MaluMHaTa.
Accu / Acculader - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
m Batteri / Batterilader - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Akumulator / tadowarka akumulatora - INSTRUKCJE OBStUGI
OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy Znie pr ytaé niniejsza instrukcije.
Bateria / Carregador de baterias - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Baterie / incircator de baterie - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

aKkKkymynaTtop /3apamarens - PYKOBOZACTBO MO 3KCMIYATALMA

BHUMAHME: npexpe yem TbCA p BHUMATeNIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCM/yaTaluuu.
@ Akumulator / Nabijaéka akumulatora - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Akumulator / Akumulatorski polnilnik - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Baterija / punjaé - PRIRUGNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Batteri / Batteriladdare - BRUKSANVISNING
VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Pil / Pil garj aleti - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki

le okuyun.






ITALIANO - Istruzioni Originali ........

BBJ/ITAPCHMU - HCTPYKLMA 38 EKCMIMOATALIMA  ..eoueeieureeieeenieesueeetee st e sneesiseesieesneesieeeneenaneeeeenes

BOSANSKI - Prijevod originalNih UPULA ......cooeiiiiiiiiiieii e

CESKY - Preklad ptvodniho navodu k

POUZIVANT .ttt ettt

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanviSning .........c.ccocevirieeninieeneneeseeeseee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..............cceeeeuevecuevececureeceeseeeeesecee e

EAAHNIKA - MeTadppaoT) TWV TPWTOTUTIWY OSNYLIIV  .eeviiiieeirieiureeieesireeieesireeseeesreesieesneesaneseee e

ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............ccooiiiiiiiiiiii

ESPANOL - Traduccion del Manual OFGINal ............c.ccevrureieeisrieresseeeeesee s sssenans

EESTI - Alguparase kasutusjuhendi t01g€ ..........ceiiiiiiiiiiiiiiie it

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden KAANNOS ........cooiiiiieiiiiiieiie ettt

FRANGCAIS - Traduction de 1a Notice OrgINAIE ...........ccceriiriiiiiiiiiere e

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa
MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas

LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy ve

FOrditAsa ....vvveeeeeeeieeee s

FHMES oo e e

LATVIESU - Instrukciju tulkojums no ofiginal Valodas ............cceeweeeeereeereeeeeeereeerseseesesessesesseneeens

MAKEZOHCHKMW - MpeBog, HA OPUMMHATHUTE YIMATCTBA ...eeeuveeueeeieesireaseesieeesseesseeaseeasseessnesseenes

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ...........ccoceereeiieinieniienieeieesinn

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ...........cccoccooeeiiiienirienicneecee e

POLSKI - Tlumaczenie inStrukcji oryginalng] .........cccoieeiiriiiiinieeeeeee e

PORTUGUES - Tradug&o do Manual OfGINAl ...........c.eveveieeeeeesseisisessssssssssse s ssessessnsnsons

ROMAN - Traducerea manualului fADACANTUILT .......evveveveeeeerereeeeeseeeeeteeeseeeeeeeeeeeeseeseeeeeeeeeeseeas

PYCCHWM - MepeBo, OPUrMHANBHBIX MHCTPYKLIAM .....cvoveveeeeeceeseeeeseseseeseesesesessessesenesensenssseneeens

SLOVENSKY - Preklad pdvodného ndvodu Na POUZILIE .........c.oevueereiiiieeiiiiiee e

SLOVENSCINA - Prevod izVirnih NAVOGl ..o

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva

SVENSKA - Overséttning av bruksanvi

SNING i OFgINAl ..o

TURKGCE - Orijinal Talimatlarn TErCUMESi ..........ccccueveueueeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeesie e esae s eseeseneeeas



[1] DATI TECNICI BATTERIA gl :g II:: ggf\ g}- :g II:: zgf\
[2] ;I':/InAs;?ne di alimentazione NOMINAL V/de. 18/20 18/20
[3] | Capacita di alimentazione Ah 2.0 4.0
[4] | Energia di alimentazione Wh 36 72
[5] | Tipo dicelle 5INR19/66 5INR19/66-2
[6] | Tensione per cella \% 3.6 3.6
[7]1 | Numero di celle 5 10
[8] | Tempo di carica
CG20Li min 70 140
CGD 20 Li min 70 140
CGW 20 Li min 275 540
[9] DATI TECNICI CARICA BATTERIA CG 20 Li CGD 20Li | CGW 20 Li
[10] Tensione e frquenza di alimentazio- V/Hz 220-240/ 220-240/ 100-240/
ne (Entrata) 50-60 50-60 50-60
[11] | Potenza w 60 60 15
[12] | Tensione e corrente di carica (Uscita) | V/A 20/2 gg ;2 20/470 mA

[1] BG - TEXHUWHECKWU JAHHU
[2] 3axpaHBaLyo HanpemxeHne
NOMINAL / MAX

[3] KanauuTeT Ha 3axpaHBaHe
[4] EHeprua Ha 3axpaHBaHe

[5] Bup HneTku

[6] HanpemeHue 3a kneTka

[7] BpoW KneTku

[8] Bpeme Ha 3apexpaaHe

[9] TEXHUMECKU AAHHU
AKYMYJIATOP

[10] HanpexeHue n yectoTa Ha
3axpaHBaHe (Ha Bxog)

[11] MowHocT

[12] HanpeeHne 1 TOK Ha 3apexaaHe
(Ha naxog)

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Napon napajanja NAZIVNI/ MAKS.
[3] Kapacitet napajanja

[4] Energlja napajanja

[5] Tip ¢elija

[6] Napon po éeliji

[7] Broj ¢elija

[8] Vrijeme punjenja

[9] TEHNICKI PODACI 0 PUNJACU
BATERIJE

[10] Napon i frekvencija napajanja
(ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (izlaz)

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] JMENOVITE / MAX. napajeci
napéti

[3] Napajeci kapacita

[4] Napajeci energie

[5] Typ ¢lankd

[6] Napéti na ¢lanek

[7] Pocet ¢lankul

[8] Doba nabijeni

[9] TECHNICKE PARAMETRY
NABIJECKY AKUMULATORU
[10] Napajeci napéti a frekvence
(vstup)

[11] Vykon

[12] Nabijeci napéti a proud
(vystup)




[1] DA - TEKNISKE DATA
[2] Forsyningsspaending NOMINAL
/ MAX

[3] Forsyningskapacitet

[4] Forsyningsenergi

[5] Celletype

[6] Spaending pr. celle

[7] Antal celler

[8] Opladningstid

[9] TEKNISKE DATA
BATTERIOPLADER

[10] Spaending og
forsyningsfrekvens (indgang)
[11] Effekt

[12] Speending og opladningsstrem
(udgang)

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Netzspannung NOMINAL / MAX.

[3] Stromversorgungskapazitat
[4] Stromversorgung

[5] Art der Zellen

[6] Spannung pro Zelle

[7] Anzahl der Zellen

[8] Ladezeit

[9] TECHNISCHE DATEN
BATTERIELADEGERAT

[10] Versorgungsspannung und
-frequenz (Eingang)

[11] Leistung

[12] Ladespannung und -strom
(Ausgang)

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
[2] Tdaon tpododociag
ONOMAZTIKH / MET1ZTH

[3] XwpntikéTnTa tpododoaciaqg
[4] Evepyela tpododoaiag

[5] TUmog kupeAwv

[6] Tdon ava kuéAn

[7] ApBuOG KUPEADV

[8] Xpdvog popTiong

[9] TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
®OPTIZHZ MMNATAPIAZ

[10] Tdon kat cuxvoeTnTa
Tpopodooiag (Eicodoq)

[11] loxug

[12] Taon KaL pevpa GOPTIONG
(E&0d0g)

[1] EN - BATTERY TECHNICAL DATA
[2] Power supply voltage NOMINAL
/ MAX

[38] Power supply capacity
[4] Power supply energy
[5] Type of cells
[6] Voltage per cell
[7] Cells number
[8] Charging time
[9] EN - BATTERY CHARGER
TECHNICAL DATA
[10] Power supply frequency and
voltage (Input)
] Power
[12] Charging voltage and current
(Output)

[1] ES - DATOS TECNICOS
[2] Tensién de alimentacion
NOMINAL / MAX

[3] Capacidad de alimentacion
[4] Energia de alimentacion

[5] Tipo de celdas

[6] Tensién por celda

[7] Numero de celdas

[8] Tiempo de carga

[9] DATOS TECNICOS DEL
CARGADOR DE LA BATERIA
[10] Tensiény frecuencia de
alimentacion (Entrada)

[11] Potencia

[12] Tensiony corriente de carga
(Salida)

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] NIMI-/ MAX toitepinge

[3] Toitevéimsus

[4] Toiteenergia

[5] Elementide tlitp

[6] Pinge elemendi kohta

[7] Elementide arv

[8] Laadimisaeg

[9] AKULAADIJA TEHNILISED
ANDMED

[10] Toitepinge ja -sagedus
(Sisend)

[11] Vdimsus

[12] Laadimispinge ja -vool
(Valjund)

1] FI - TEKNISET TIEDOT

2] NOMINAL / MAX syéttéjannite
3] Syottokyky

4] Syéttéenergia

5] Kennojen tyyppi

6] Jannite kennoa kohti

7] Kennojen maara

8] Latausaika

9] TEKNISET TIEDOT
AKKULATURI

10] Syéttéjannite ja -taajuus (Tulo)
11] Teho

12] Syéttéjannite ja -taajuus (Lahto)

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

[2] Tension d’alimentation
NOMINALE / MAX

[3] Capacité d’alimentation

[4] Energie d’alimentation

[5] Type de cellules

[6] Tension par cellule

[7] Nombre de cellules

[8] Temps de charge

[9] DONNEES TECHNIQUES
CHARGEUR BATTERIE

[10] Tension et fréquence
d’alimentation (Entrée)

[11] Puissance

[12] Tension et courant de charge
(Sortie)

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] NAZIVNI/MAKS. napon
napajanja

[3] Kapacitet napajanja

[4] Energija napajanja

[5] Tip ¢elija

[6] Napon po ¢eliji

[7] Broj éelija

[8] Vrijeme punjenja

[9] TEHNICKI PODACI PUNJACA
BATERIJA

[10] Napon i frekvencija napajanja
(Ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (Izlaz)

1] HY - MUSZAKI ADATOK
2] NEVLEGES / MAX.
apfesziltség

3] Kapacitas

4] Energia

5] Cellak tipusa

6] Cellankenti feszlltség

7] Cellak szama

8] Toltésiidd

9] AKKUMULATOR-TOLTO
MUSZAKI ADATAI

[10] Tapfeszultség és frekvencia
(bemenet)

[11] Teljesitmény

[12] Tolt6 feszlltség és aram
(kimenet)

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Maitinimo jtampa NOMINALI/
MAKS.

3] Maitinimo galia

4] Maitinimo energija

5] Kamery tipas

6] Kameros jtampa

7] Kamery skaicius

8] |krovos trukmé

9] AKUMULIATORIAUS
KROVOS TECHNINIAI
DUOMENYS

[10] Maitinimo jtampa ir daznis
(jéjimas)

[11] Galia

[12] |krovos jtampa ir srové
(iSejimas)

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Baro$anas spriegums
NOMINALS / MAKS.

[3] BaroSanas avota kapacitate

[4] Baro$anas avota energija

[5] Elementu tips

[6] Viena elementa spriegums

[7] Elementu skaits

[8] Uzlades laiks

[9] AKUMULATORU LADETAJA
TEHNISKIE DATI

[10] Barosanas (ieejas) spriegums
un frekvence

[11] Jauda

[12] Uzlades (izejas) spriegums un
strava




[1] MK - TEXHU4YKM NOAATOLIN
[2] HanoH NOMINAL / MAX

[38] KanauuTeTt Ha HanojyBare

[4] EHepruja Ha HanojyBarbe

[5] Bua Ha kenum

[6] HanoH Ha kenwuja

[7] Bpoj Ha kennn

[8] BpeMe Ha nonHewe

[9] TEXHUWYKU NOAATOLU HA
MNOJIHAY

[10] BonTama v BUA Ha HanojyBarbe
(Bnes)

[11] Mo#HocT

[12] BonTtama v eHepruja 3a
nonHere (13nea)

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
[2] Voedingsspanning NOMINAL
/ MAX

[3] Voedingscapaciteit

[4] Voedingsenergie

[5] Type cellen

[6] Spanning per cel

[7] Aantal cellen

[8] Laadtijd

[9] TECHNISCHE GEGEVENS
ACCULADER

[10] Voedingsspanning en
-frequentie (Ingang)

[11] Vermogen

[12] Laadspanning en -stroom
(Uitgang)

1] NO - TEKNISKE DATA

2] NOMINELL / MAKS
orsyningsspenning

3] Matekapasitet

4] Matestrom

5] Celletype

6] Spenning pr. celle

7] Antall celler

8] Ladetid

9] TEKNISKE EGENSKAPER
BATTERILADER

[10] Matespenning og frekvens
(Inngang)

[11] Effekt

[12] Ladespenning og strom
(Utgang)

[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Napiecie zasilania NOMINALNE
/ MAKSYMALNE

[8] Zdolnos¢ zasilania

[4] Energia zasilania

[5] Rodzaj ogniw

[6] Napigcie ogniwa

[7] Liczba ogniw

[8] Czas tadowania

[9] DANE TECHNICZNE
AKUMULATORA

[10] Napiecie i czestotliwosc
zasilania (Wejscie)

[11] Moc

[12] Napiecie i prad tadowania
(Wyjscie)

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Tensao de alimentagao
NOMINAL / MAX

[3] Capacidade de alimentagédo
[4] Energia de alimentagao

[5] Tipo de células

[6] Tens&o por célula

[7] Numero de células

[8] Tempo de carregamento

[9] DADOS TECNICOS
CARREGAMENTO BATERIA
[10] Tenséao e frequéncia de
alimentacgao (Entrada)

[11] Poténcia

[12] Tensao e corrente de carga
(Saida)

1] RO - DATE TEHNICE
2] Tensiune de alimentare
NOMINALA / MAX
3] Capacitate de alimentare
4] Energie de alimentare
5] Tip de celule
6] Tensiune per celula

7] Numar de celule
8] Timp de incdrcare
9] DATE TEHNICE INCARCARE
BATERIE
[10] Tensiune sifrecventa de
alimentare (Intrare)
11] Putere
12] Tensiune si curent de
ncarcare (lesire)

[1] RU- TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKU
[2] HanpsxenHne HOMMHAJIbBHOE
/ MAKC.

[38] EmKoCTb

[4] SHeprua

[5] Tvn anemeHTOB

[6] HanpseHue ogHoro anemeHTa
[7] Yncno anemeHTOB

[8] Bpems sapsaga

[9] TEXHUWYECKHME
XAPAKTEPUCTUKU 3APAAHOIO
YCTPOUCTBA

[10] HanpseHue n yacToTa
nuTaHusa (Bxona)

[11] MowHocTb

[12] HanpsmeHue n 3apsaaHbIi TOK
(Bbixoa)

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
[2] MENOVITE / MAX. napéjacie
napétie

[3] Napéjacia kapacita

[4] Napéjacia energia

[5] Typ €lankov

[6] Napatie na ¢lanok

[7] Pocet Elankov

[8] Doba nabijania

[9] TECHNICKE PARAMETRE
NABIJACKY AKUMULATOROV
[10] Napéjacie napatie a frekvencia
(vstup)

[11] Vykon

[12] Nabijacie napatie a prud
(vystup)

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Napajalna napetost NAZIVNA

[3] Napa]alna zmogljivost

[4] Napajalna energija

[5] Tip celic

[6] Napetost ene celice

[7] Stevilo celic

[8] Cas polnjenja

[9] TEHNICNI PODATKI
POLNILNIKA AKUMULATORJA
[10] Napetost in frekvenca
napajanja (vhod)

[11] Mo¢

[12] Napetost in tok polnjenja
(izhod)

1] SR - TEHNICKI PODACI
2] Napon napajanja NAZIVNI/

3] Kapa0|tet napajanja

4] Energija napajanja

5] Vrsta celije

6] Napon po celiji

7] Broj celija

8] Vreme punjenja

9] TEHNICKI PODACI O
PUNJACU BATERIJA

[10] Napon i frekvencija napajanja
(ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (izlaz)

[1] SV-TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Matningsspénning NOMINAL

[3] Forsor]nlngskapacnet

[4] Kraftférsorjning

[5] Typ av celler

[6] Spanning per cell

[7] Antal celler

[8] Laddningstid

[9] BATTERILADDNINGENS
TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[10] Matningsspanning och
stromforsorjningsfrekvens (Ingang)
[11] Effekt

[12] Spéanning och laddningsstrom
(Utgang)

[1] TR - TEKNIK VERILER
[2] Bgsleme gerilimi NOMINAL /

[3] Besleme kapasitesi

[4] Besleme enerijisi

[5] Hucre tipi

[6] Hiicre basina gerilim

[7] Hucre sayisi

[8] Sarj slresi

[9] BATARYA SARJ CiHAZI
TEKNIK VERILERI

[10] Besleme gerilimi ve frekansi
(Girig)

[11] Gug

[12] Sarj gerilimi ve akimi (Cikis)




ADVARSEL!: LAES INSTRUKTIONSBOGEN OMHYGGELIGT IGENNEM, FOR
DU TAGER DENNE MASKINE | BRUG. Opbevares til eventuel senere brug.

INDHOLDSFORTEGNELSE 1. GENERELLE OPLYSNINGER

1. GENERELLE OPLYSNINGER... 1 1.1 SADAN LAESES BRUGSANVISNINGEN

1.1 Sadan leeses brugsanvisningen . 1
2. S'fKE;Aﬁ';grORSKR'FTER - ] BEM/ERK eller| VIGTIGT Indeholder detaljer eller

5o BA‘I‘rERIéPLADER P yderliggre uddybning gf forudgéende angivelser for at undga

23 Mijobeskyttelse og BORTSKAFFELSE 3 beskadigelse af maskine eller kvaestelse af personer.

3. SIKKERHEDSMARKNING.... 3 Symbolet A angiver en fare. Manglende overholdel-
4. KONTROL AF BATTERIETS LADNINGSTILSTAND ..... 4 se af advarslerne kan medfore risiko for personskade
5. OPLADNING AF BATTERIET........... 4 og/eller skader p4 tredjepart eller p& materiel.

5.1 KONTROL AF OPLADEREN .. 5 e e ccococcc00ccecccc0sscccc0o0 e s e
6. RENGORING................ 5 ° Afsnittene som er fremhaevede med en gra ramme, °
7. OPMAGASINERING .... 5 * angiver valgfri funktioner, som ikke er tilgzengelige pa alle _
8. SERVICE OG REPARATIONER 5 « de dokumenterede modeller i denne vejledning. Kontrollér «
9. GARANTI .5 .

* om den pageeldende funktion findes pa din egen model.

2. SIKKERHEDSFORSKRIFTER

A Dette apparat ma benyttes af born fra 8 ar, per-
soner med fysiske, sansemaessige eller mentale han-
dicaps og personer uden erfaring og/eller kendskab til
brugen, hvis dette sker under opsyn, eller safremt de
péagaeldende personer er blevet instrueret i brugen af
maskinen under sikre forhold og har forstaet de mulige
farer. Born ma ikke lege med maskinen. Born ma ikke
udfore rengorings- og vedligeholdelsesindgreb, med-
mindre de overvages.

A Bevar disse anvisninger! Det er vigtigt at forsta
og folge disse instruktioner noje for at mindske risiko-
en for brand eller elektriske stod.

2.1 BATTERI

a) Anvend kun de batterier, der specifikt er beregnet
til dit veerktej. Anvendelse af andre batterier
kan medfere kveestelser og brandfare.

b) Kontrollér at apparatet er slukket, inden du
seetter batteriet i. Indsaettelse af et batteri i et
teendt elektrisk apparat kan medfere brand.

c) Batterienheden skal altid tages ud inden
rengering og eftersyn, eller for der foretages
vedligeholdelse pa apparatet.

d) Brug ikke et batteri eller et redskab, som
er beskadiget eller zendret. Beskadigede
eller zendrede batterier kan medfore en
uforudsigelig situation med medfelgende
brand, eksplosion eller risiko for kveestelser.

e) Et batteri i darlig stand kan
resultere i udslip af veeske.

A Elektrolytter, som muligvis udledes af
eventuelle udsivninger fra batterienhedens
kemiske stoffer, er aetsende og giftige.
Vaeske, som siver ud af batteriet, kan
medfore betaendelser eller forbraendinger.
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Sorg for, at de kemiske stoffer IKKE
kommer i kontakt med ojne, hud og veer

iszer forsigtig med ikke at sluge dem. A Opladeren er beregnet til
Hvis de kemiske stoffer i batteriet kommer i genopladelige litium-ion-batterier. Andre

kontakt med gjnene, skal man straks skylle batterityper kan eksplodere og fordrsage

2.2 BATTERIOPLADER

med rent vand i mindst 15 minutter. Man k Iser og beskadige ting.

skal straks henvende sig til en laege.

Hvis den eksterne forsegling brydes, og de a) Batteriet ma kun oplades ved hjeelp af

kemiske stoffer i batteriet kommer i kontakt batteriopladere, som er anbefalet af producenten. En

med huden, skal man straks skylle med batterioplader, som egner sig til en type batteripakke

rent vand og saebe, og neutralisere med kan forarsage risiko for brand, elektrisk sted, en

citronsaft, eddike eller andre lette syrer. overophedning eller udsivning af aetsende vaeske fra
batteriet, hvis det bruges med en anden batteripakke.

f) Opher med brugen af batteriet, hvis det udsender b) Man mé ikke oplade batterienheden i

en usaedvanlig darlig lugt, det overophedes eller regnvejr eller fugtige omgivelser.

skifter farve/form og dets udseende er unormalt. ¢) Man mé ikke nedszenke apparatet, batterienheden
eller opladeren i vand eller andre vaesker.

A Hvis batterienheden revner, bliver d) Man skal sikre, at der ikke treenger

vaeske ind i opladeren.
e) Batteriopladeren ma ikke udseettes for staenk
eller sprojt, og man ma ikke anbringe beholdere
med vaeske, for eksempel vaser over apparatet.

odelagt eller beskadiges, med eller
uden udsivning af kemiske stoffer, ma
den ikke genoplades eller bruges.

DEN MA IKKE REPARERES! f) Brug ikke batteriopladeren i omgivelser med

Med det formal at undgd ulykker og brandfarlige dampe eller stoffer eller pa et

brandrisici, eksplosioner eller elektriske letanteendeligt underlag, som papir, stof

sted og undgéa miljomaessige skader: eller lign. Batteriopladeren bliver varm under

. Skal man dzekke batteripolerne med opladningen og kan medfere brand.
modstandsdygtigt klazbeband. g) Man skal sikre, at batterienheden eller

. IKKE forsoge at afmontere eller tilintetgore opladeren ikke overophedes. Hvis de er
nogen komponent i batterienheden. varme, skal de afkole inden brug.

. IKKE forsoge at 4bne batterienheden. h) Man ma kun oplade ved en temperatur mellem

0° + 45°C. Ikke oplade batteriet eller redskabet
uden for dette temperaturomrade. En forkert
opladning eller ved en temperatur uden for det
specificerede omrade kan muligvis beskadige
batteriet, og @ge risikoen for brand.

. Den skal bortskaffes og udskiftes
med en ny batterienhed.

g) Hold batteriet veek fra papirklips, menter,

negler, som, skruer og andre mindre ) i) Man ma IKKE slutte opladeren til ledende materialer.
metalgenstanqe, som kan skabe kor?slu.tnlng . j) Man méa IKKE bruge opladeren til andre formal
mellem batteriklemmerne, nar batteriet ikke er i end dem, der angives i denne manual.

brug. En kortslutning mellem batteriklemmerne k) Man ma ikke tildeekke ventilationsgitrene

kan medfere forbreendinger eller brandfare.

h) Batteriet ma ikke komme i kontakt
med fersk- eller saltvand.

i) Batteripakken eller redskabet ma ikke komme i
kontakt med ild eller udszettes for hoje temperaturer. )
Kontakt med ild eller udseettelsen for temperaturer
over 130°C kan medfere en eksplosion. Den skal
altid opbevares ved normal rumtemperatur.

j) Batterienhedens celler kan udvikle
mindre udslip, hvis de bruges for meget
eller ved ekstreme temperaturer.

k) Man ma ikke prove at kortslutte batterienhedens
poler. Man ma ikke vende om pa batteriets
minus- og pluspol. Man ma ikke slutte batteriets
plus- eller minuspol til metalgenstande.

1) Serg for, at klemmerne ikke forbindes med
hinanden under transport af batteriet. Batterierne
ma ikke transporteres i metalbeholdere.

m) Man ma ikke skille batteriet ad.

n) Man ma ikke ramme, sla pa eller sta pa batteriet.

0) Man ma ikke foretage reparationer pa batteriet.
Reparationsindgreb skal udferes af fabrikanten
eller et specialiseret servicecenter.

pa opladerens overste del. Man ma ikke

anbringe opladeren pa et bledt underlag, som

f.eks. et teeppe eller en pude. Opladerens
ventilationsgitre skal holdes rene.

Sorg for, at mindre genstande i metal eller

materialer som f.eks. staluld, selvpapir eller andre

fremmedlegemer traenger ind i opladerens abninger.
m)Man ma ikke forsege at tilslutte to
opladere pa samme tid.

n) For brugen skal man kontrollere, at
udgangsspaendingen og batteriopladerens strom
egner sig til opladningen af batterienheden.

0) Huvis polariteten i udgang ikke svarer til den i
indgang, ma man ikke bruge opladeren.

p) Man ma under ingen omsteendigheder
abne deekslet. Hvis deekslet er beskadiget,
ma opladeren ikke bruges.

q) Batteriopladerens udvendige bgjelige kabel
kan ikke udskiftes. Hvis kablet beskadiges,
skal hele batteriopladeren bortskaffes.

r) Frakoblingen fra stramforsyningen
foregar ved at traekke i stikket.

s) For opladeren bruges, skal man undersege den
tilgeengelige spaending i det pageeldende land.

t) Batteriopladeren ma ikke monteres pa vaeggen.
Den skal placeres pa en plan og solid overflade.
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2.3 MILJOBESKYTTELSE OG BORTSKAFFELSE

De efterfalgende giftige og setsende materialer
findes i den batterienhed, der bruges med dette
apparat: Litium-ion er et giftigt materiale.

A Alle de giftige materialer skal

bortskaffes pa hensigtsmaessig méade for

at forebygge miljomaessig forurening.

For man bortskaffer enheder med litium-ionbatterier,
som er beskadigede eller odelagte, skal man rette
henvendelse til sit lokale affaldsbortskaffelsesanlaeg
eller lokale miljostyrelse for eventuelle

oplysninger og specifikke vejledninger.

Bring batterierne til et genbrugscenter og/

eller certificeret affaldsdepot, som handterer
materialer, der indeholder litium-ion.

* Man ma ikke bortskaffe batterier i husholdningsaffaldet.
* Man ma ikke braende batteriet.
* Man ma ikke anbringe batterierne pa steder,
hvor de muligvis kunne blive en del af en lokal
losseplads eller kommunalt fast affald.
* De skal altid bringes til et autoriseret genbrugscenter.

Elektriske apparater ma ikke bortskaffes

sammen med husholdningsaffald. Ifelge

det europeeiske direktiv 2012/19/EU om

bortskaffelse af elektriske og elektroniske

I opparater og dets genanvendelse i henhold til

de nationale bestemmelser, skal elektriske apparater efter
endt levetid indsamles separat med det formal at kunne
genanvendes pa en miljgforsvarlig made. Hvis elektriske
apparater bortskaffes direkte pa losseplads eller i terreen,
kan skadelige stoffer sive ned til grundvandet og treenge
ind i fedekaeden med risiko for menneskers sundhed
og velveere. Yderligere oplysninger om bortskaffelse af
dette produkt kan fas hos de lokale myndigheder for
bortskaffelse af husholdningsaffald eller hos din forhandler.

Nar batterierne er udtjente, skal de
bortskaffes pa en miljovenlig made.
Batteriet indeholder materiale, som er skadeligt
for jer og for miljeet. Det skal fiernes og

Li-ion  hortskaffes seerskilt pa en genbrugsstation,
som tager imod litium-ion-batterier.

Affaldssortering af produkter og brugt

{\Y emballage sikrer, at materialer kan genbruges

@I og genanvendes. Brug af genbrugte materialer
hjeelper med at forhindre miljeforurening og

reducerer eftersporgslen efter ramaterialer.

3. SIKKERHEDSMAERKNING

Pa batteriet og pa batteriopladeren
vises der diverse symboler.
Symbolernes betydning:

Akkumulatoren mé ikke udsaettes for
% sol, nar temperaturen er over 45 °C

Akkumulatoren ma ikke nedsaenkes
i vand eller udsaettes for fugt.

¢

Batterierne ma ikke afbraendes.
EKSPLOSIONSFARE!

Nar batterierne er udtjente, skal de
bortskaffes pa en miljovenlig made.

el ‘gb

Li-ion

Elektrisk beskyttelsesklasse:
klasse Il, dobbelt beskyttelse

Kun til indenders brug

Lees instruktionerne for
opladning.

Sikring

CE- overensstemmelsesmaerkning

Elektriske apparater ma ikke bortskaffes
sammen med husholdningsaffald.

A B>

VIGTIGT Hvis meerkaterne er blevet odelagt eller
er uleeselige, bor de udskiftes. Ret henvendelse til dit
autoriserede servicecenter for at fa udleveret nye meerkater.
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4. KONTROL AF BATTERIETS
LADNINGSTILSTAND

Tryk pa tasten til angivelse af batteriets kapacitet
(1). Lysene (2) teender afhzengigt af batteriets
opladningstilstand. Se nedenstaende oversigt:

CG 20 Li

CGD 20 Li

Lys Kapacitet

4 gronne lys Batteriets opladning er 75 % — 100 %
3 grenne lys Batteriets opladning er 50 % — 75 %
2 grenne lys Batteriets opladning er 25 % — 50 %
1 gront lys Batteriets opladning er 1 % - 25 %

1 gront Batteriet er fladt, og kreever
blinkende lys gjeblikkeligt opladning

BEMAERK Under brugen er batteriet beskyttet mod
komplet afladning ved hjgelp af en beskyttelsesanordning,
som slukker maskinen og hindrer dens funktion.

5. OPLADNING AF BATTERIET

Batteriet skal under alle omsteendigheder genoplades:
* Inden den forste brug efter kabet (batteriet
sendes ikke med fuld opladning);
¢ Inden enhver laengere periode uden
brug (over 30 dage) (afsn. 8);
* Nar maskinen skal bruges efter en
leengere stilstandsperiode.

Manglende overholdelse af fremgangsméaden eller
manglende genopladning af batteriet kan resultere
i uoprettelig skade pa batteriets elementer. Et fladt
batteri skal genoplades sa hurtigt som muligt.

BEMZ/ERK Batteriet kan oplades (ogsé delvist)
pa et hvilket som helst tidspunkt, uden at dette
indebeerer risiko for beskadigelse af batteriet.

BEMAERK Batteriet er udstyret med en
beskyttelse, som hindrer opladning, safremt batteriets
temperatur ikke ligger mellem 0 og +45°C.

1. Slut opladeren til en stikkontakt (1).

2. Indsaet batterienheden (2) i opladeren (3).

3. Opladerens lysdioder (4) og batteriet (5) teender
for at kommunikere batteriets aktuelle tilstand.

BESKRIVELSE TILSTAND TILSTAND LYSDI-
LYSDIODE OP- ODE BATTERI
LADER
Intet batteri Alle lysdioder
® | Gron er slukkede
Batteriet oplader 4 gronne
blinkende
® | Raed ¥t | lysdioder, i
fortlobende
reekkefolge
Batteriet er helt 4 grenne lys-
opladet ® | Gron L dioder
Batteriet er . 4 gronne
overophedet: blinkende
(afbryd ! C: 30 @ | Gron £t | lysdioder,
minutter, s& de langsom
kan afkale) reekkefolge
Defekt batteri: 4 gronne
(Batteriet blinkende
skal tages ud @ | Gron ¢ | lysdioder,
og udskiftes hurtig
med et nyt) reekkefolge
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BEMZAERK | batteriopladeren til mur findes der ikke nogen
lysdiode. Henvis udelukkende til batteriets lysdioder.

5.1 KONTROL AF OPLADEREN

Huvis batterienheden ikke oplades korrekt:

» Skal udgangsstremmen kontrolleres med et andet
apparat. Man skal serge for at stikket ikke er isoleret.

* Man skal kontrollere, at opladerens
kontakter ikke er blevet kortsluttede grundet
fremmedlegemer eller andre materialer.

6. RENGORING

For opladeren rengeres, og nar batteriet ikke er
placeret i opladeren, skal strommen afbrydes.

A Sadan undgar man brandrisici,

stod eller elektriske afladninger:

¢ Man ma ikke torre batteriet eller batteriopladeren
af med fugtige klude eller rengeringsmidler.

* Man skal rengere opladerens udvendige del med
en tor og bled klud. Man ma ikke skylle med
eventuelle pumper eller rengere med vand.

7. OPMAGASINERING

Hvis batteriet og opladeren ikke bruges i leengerevarende
perioder, skal batteriet tages ud af opladeren, og
sidstnaevnte traekkes ud af stikkontakten.

Hvis batteriet ikke oplades i en leengevarende periode, skal
det altid opbevares i skyggen pa et keligt og tort sted, og i
omrader uden fugt med en temperatur mellem 0~45°C.

VIGTIGT Ved leengere tids opmagasinering skal batteriet
oplades hver anden maned for at forlaenge dets levetid.

8. SERVICE OG REPARATIONER

Denne brugsanvisning indeholder alle
nadvendige anvisninger til brug af maskinen
og en korrekt grundlaeggende vedligeholdelse,
som kan udferes af brugeren selv.

Alt justerings- og vedligeholdelsesarbejde, der ikke
er beskrevet i denne brugsanvisning, skal udferes
hos din forhandler eller et specialiseret servicecenter,
som er i besiddelse af originale reservedele og den
neodvendige fagkundskab og det nedvendige udstyr
til at udfere arbejdet korrekt, saledes at maskinens
oprindelige sikkerhedsniveau bibeholdes.

Indgreb udfert af veerksteder, som ikke er godkendte, eller
af ukvalificerede personer medferer, at alle fabrikantens
garantier og forpligtelser eller ansvar bortfalder.

Uoriginale reservedele og tilbeher er ikke
godkendte. Brug af uoriginale reservedele og

tilbeher kompromitterer sikkerheden og fritager
producenten fra enhver forpligtelse og ethvert ansvar,
og medferer bortfald af enhver form for garanti.

9. GARANTI

Garantien omfatter udelukkende privatbrugere,
dvs. ikke professionelle operaterer.

Garantien daekker alle defekter relateret til materialernes
kvalitet og fejl i forbindelse med produktionen, der
opstar i lebet af garantiperioden af din forhandler

eller af et specialiseret kundeservicecenter.

Garantien daekker udelukkende reparation eller
udskiftning af den defekte komponent.

Garantideekningen forudsaetter en regelmaessig
vedligeholdelse af maskinen.

Garantien daekker ikke skader som folge af:
Manglende kendskab til den medfelgende
dokumentation (instruktionsboger).
Anvendelse til professionelle formal.
Uopmeerksomhed, uagtsomhed.

Eksterne arsager (lynnedslag, sted, tilstedeveerelse
af fremmedlegemer i maskinen) eller ulykker.
Utilsigtet eller ukorrekt brug og montage

iht. fabrikantens anvisninger.

Utilstraekkelig og/eller forkert vedligeholdelse
FAEndring af maskinen.

Brug af uoriginale reservedele.

Garantien deekker heller ikke Eventuelle ekstraomkostninger
til aktivering af garantien, sasom overflytning til

brugeren, transport af maskinen til forhandleren, leje

af udstyr til udskiftning eller tilkaldelse af en ekstern
virksomhed for alle vedligeholdelsesopgaver.

Brugeren er beskyttet af den nationale lovgivning.
Brugerens rettigheder i henhold til den nationale lovgivning
er ikke pa nogen made begraenset af denne garanti.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Carica batteria

a) Tipo/ Modello Base: CG 20 Li, CGD 20 Li, CGW 20 Li
¢) Numero di Serie 23A**CAC000001 + 99LeeCAC999999

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
. LVD: 2014/35/EU
. EMCD: 2014/30/EU
e RoHS 1:2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 63000:2018

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

171516223/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Battery charger
a) Homologation type: CG 20 Li, CGD 20 Li, CGW 20 Li
c) Serial number: 23A*sCAC000001 + 99L**CAC999999

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2016/1101 The electrical Equipment (Safety) Regulations 2016

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 63000:2018

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

nc
D’

171516223/2



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

1. La Société

2. Déclare sous sa propre
responsabilité que la machine :
Chargeur de batterie

a) Type / Modéle de Base

c) Série

3. Est conforme aux prescriptions
des directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées
n) Personne habilitée a établir le
Dossier Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original
instruction)

EC Declaration of Conformity
1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine:
Battery charger

a) Type / Base Model

c) Serial number

3. Conforms to directive
specifications:

4. Reference to harmonised
Standards

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung,
dass die Maschine: Ladegerat

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

4. Bezugnahme auf die
harmonisierten Normen

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de
machine: Acculader

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

3. Voldoet aan de specificaties van
de richtlijnen:

4. Verwijzing naar de
Geharmoniseerde normen

n) Bevoegd persoon voor het
opstellen van het Technisch Dossier
o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
1. La Empresa

2. Declara bajo su propia
responsabilidad que la maquina:
Cargador de bateria

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

3. Cumple con las especificaciones
de las directivas:

4. Referencia a las Normas
armonizadas

n) Persona autorizada a realizar el
Manual Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaracdo CE de Conformidade
1. A Empresa

2. Declara sob a propria
responsabilidade que a maquina:
carregador de bateria

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

4. Referéncia as Normas
harmonizadas

n) Pessoa autorizada a elaborar o
Caderno Técnico

0) Local e Data

EL (Metadpaon Tou mpwTtoTUTIoU
TWV 0dNYWwV Xpnong)

EK-AAAwan cuppdpewong

1. H ETaipia

2. AnAwvel utrelBuva 6T n pnxavn:
u

POPTIOTAG PTTATAPIOG

a) Tutrog / Baoikd Movtého

¢) ApIBuég unTpwou

3. ZUPHOPQWVETQI PE TIG
TTpodIaypa@ég TNG 0dnyiag:

4. Avagopd oTtoug Kavoviopoug
Evapuoviong

n) E¢ouaiodotnuévo atoyo yia Tnv
KatapTion Tou TexvikoUu PuAAadiou:
0) Totog Kal Xpoévog

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani

1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda
asagidaki makinenin: pil sarj cihazi
a) Tip / Standart model

¢) Sicil numarasi

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:
4. Harmonize standartlara atif

n) Teknik Dosyayi olugturmaya
yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

MK (MpeBopg Ha opUrnHanHuTe
ynarcTsa)

[Heknapauuja 3a ycornaceHocT co
EY

1. Komnanwujata

2. nsjaByBa CO LieflocHa NnyHa
O[roBOPHOCT Aeka criegHaTa
MaluuHa: nonHay Ha 6atepumn

a) Tun / ocHoBeH moaen

B) eTuKeTa

3. YcornaceHo co cneundvkauumTe
cnopen AMPEKTUBUTE:

4. PedbepeHuu 3a ycornaceHu
HopMaTuBK

H) OBNacTeHo nuuie 3a CoCTaByBake
Ha TexHuukaTa 6poLuypa

0) MecTo 1 JaTym




NO (Oversettelse av orginal
bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar at
maskinen: Batterilader

a) Type / Modell

c) Serienummer

3. Oppfyller kravene i direktivene:
4. Henvisning til harmoniserte
standarder

n) Person som har fullmakt til &
utferdige teknisk dokumentasjon:
o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning
i original)

EG-férsékran om 6verensstdmmelse
1. Féretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att
maskinen : Batteriladdare

a) Typ / Basmodell

¢) Serienummer

d) Motor: férbranningsmotor

3. Overensstammer med
foreskrifterna i direktivet

4. Referens till harmoniserade
standarder

effekt

1) Luftflode

n) Auktoriserad person for
upprattandet av den tekniska
dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Overseaettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at
maskinen: Batterioplader

a) Type / Model

c) Serienummer

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:
4. Henvisning til harmoniserede
standarder

n) Person, der har bemyndigelse til
at udarbejde det tekniske dossier:
o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden kdannds)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan,
etta kone: Akkulaturi

a) Tyyppi / Perusmalli

¢) Sarjanumero

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

4. Viittaus harmonisoituihin
standardeihin

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkil6:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad ptivodniho navodu k
pouzivani)

ES — ProhlaSeni o shodé

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni
odpovédnost, Ze stroj: Nabijecka
akumulatoru

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy
n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

0) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukc;ji
oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

1. Spdtka

2. Oswiadcza na wiasng
odpowiedzialno$¢, ze maszyna:
tadowarka akumulatoréw

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujgcych Dyrektyw:

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

n) Osoba upowazniona do
zredagowania Dokumentacji
technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas
forditasa)

EK-megfelelségi nyilatkozata

1. Alulirott Vallalat

2. Felel6sségének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép:
Akkumulator toltét

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

4. Hivatkozas a harmonizalt
szabvanyokra

n) Miszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBog, opurnHaibHbIX
MHCTPYKLMIA)

,Elemapauvm COOTBETCTBUA HOpMaM

1. Mpeanpuatne

2. 3asiBnseT nos CO6CTBEHHYO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalluHa:
3apsifHOe YCTPOWCTBO

a) Tun / basoBasi mogenb

c) MacnopTt

cropaHus

3. CooTBeTCTBYET TPEGOBAHUSAM
crneayoLwmx ANPeKTuB:

4. CchblIfkv Ha rapMOHW3MPOBaHHbIE
HOPMBbI

n) Jlnyo, ynonHoMo4eHHoe Ha
NOArOTOBKY TEXHUYECKOW
[OKYMEHTauuu:

0) MecTo 1 gata

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovorno$c¢u
izjavljuje da je stroj: Punja¢ baterije
a) Vrsta / Osnovni model

¢) Mati¢ni broj

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

4. Primijenjene su slijedece
harmonizirane norme:

n) Osoba ovlastena za pravljenje
Tehnicke datoteke:

0) Mjesto i datum




RO (Traducerea manualului
fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: incarcator baterie

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

3. Este in conformitate cu
specificatiile directivelor:

4. Referinta la Standardele
armonizate

n) Persoana autorizata sa
intocmeasca Dosarul Tehnic
o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad
irenginys: Akumuliatoriy pakrovéjas
a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

4. Nuoroda j suderintas Normas
n) Autorizuotas asmuo sudaryti
Technine Dokumentacija:

0) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no
originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Ladétajs

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:
4. Atsauce uz harmonizétiem
standartiem

n) Pilnvarotais darbinieks, kas
sagatavoja tehnisko dokumentaciju:
0) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovornosc¢u da je masina: Punja¢
akumulatora

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

3. u skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

4. Pozivanje na uskladene norme
n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke broSure

0) Mesto i datum

BG ([MpeBog Ha opurHanHute
MHCTPYKLWK)

EO peknapauus 3a CbOTBETCTBUE
1. OpyxecTBOTO

2. Ha cobcTBeHa 0TroBopHOCT
Aeknapvpa, Ye MalumHaTa: Ha
3apsAHOTO YCTPOUCTBO

a) Bua / BasnceH mogen

B) CepueH Homep

3. E B cboTBETCTBME CBC
cneundukata Ha AUPEKTUBUTE!

4. ba3upaHo Ha XapMOHU3NpaHUTe
HOpMU

p) llvue, ynbnHomoLleHo aa
cbCcTaBu TexHnyeckata
[okymeHTaums:

0) Msicto u gata

ET (Alguparase kasutusjuhendi
tolge)

EU vastavusdeklaratsioon

1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et
masin: Akulaadijad

a) Tulp / Pdhimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepdlemismootor
3. Vastab direktiivide nduetele:
4. Viide Uhtlustatud standarditele
n) Tehnilise Lehe autoriseeritud
koostaja:

0) Koht ja Kuupaev

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja,
da je stroj: Polnilec za akumulator
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

3. Skladen je z dologili direktiv :

4. Sklicevanje na usklajene predpise
n) Oseba, pooblas¢ena za sestavo
tehni¢ne knjizice:

0) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovorno$céu da je masina: Punjac
baterije

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

4. Pozivanje na uskladene norme
n) Osoba ovlastena za izradu
tehnicke brosSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na
pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

1. Spolo¢nost

2. Vyhlasuje na vlastnu
zodpovednost, Ze stroj: Nabijacka
a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

3. Je v zhode s nariadeniami
smernic:

4. Odkaz na Harmonizované normy
n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

0) Miesto a Datum
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